

島中光享コレクション「華麗なるインドーインドの細密画と染織の美ー」カタログ正誤表

下記のとおり誤りがありましたことをお詫びし、訂正いたします。

頁	図版No./箇所	誤	正
48	Ⅲラージブト絵画ーラジェスタン解説 右段11行目	・・があるメワールにありました。	・・があるアメールにありました。
149	出品作品リストIX-8	ショール(カシミアまがい)	ショール
149	出品作品リストIX-11	着物(男性用) 身丈64cm 衿丈138cm	着物(男性用) 衿丈64cm 身丈138cm
149	出品作品リスト*-3	ペチワイ(布地絵) 王女と鸚鵡	銀糸縫い取り織 王女と鸚鵡